

TOP 通信 | 型走郑州

手机新闻,手机音乐,还有应用最广的手机微博,如今手机越来越多的功能都和互联网沾上了边。在郑州上大学,如果没有一个好的套餐,没有可以随意上网的流量,你的大学该是多苍白啊。要想让大学生活多彩起来,就一定要选郑州移动动感地带上网套餐,最大的特色在于性价比高,价格分为18元、28元、38元三种,都包含有不同程度的本地主叫分钟数、移动数据流量和短信条数。
郑州晚报记者 雷群芳



没有流量的大学生生活是苍白的 有动感地带上网套餐,色彩多着呢

28元套餐,百M流量通话实惠

“如果像我这样的资深微博控,天天自拍上瘾,50M的流量就有点不够看了,不过没关系,还有每月28元的上网套餐,每月流量翻倍,100M的国内流量

够你玩的,还有150条短信随便发,50分钟免费主叫通话时长呢,这一年下来,我可是知道动感地带上网套餐好用了。”小颖是郑州城市职业学院的学生

干部,一个学年下来,虽然从新生变成了老生,但对动感地带的喜爱一点都没变,“只需要28元,就可以随意上网了,这么实惠的套餐,大家当然喜欢了。”

38元套餐,流量通话都翻倍

要是觉得28元套餐还有点少,没关系,还有每月38元的上网套餐等着你呢,手机达人赵子萌自从换了一个HTC one之后,就把自己的动

感地带上网套餐变成了38元的那种,“主要是2013版的新套餐送的流量更多了,200M,比过去省了10元的月租呢。”别看是个“潮人”,小赵

也精打细算着呢,“而且还送本地主叫80分钟,短信200条。”小赵觉得,动感地带的上网套餐才是真正的好用不贵呢。

不光流量多,通话也便宜

其实,动感地带上网套餐不光是流量多,打电话、发短信也是真正的便宜。

就以打电话为例吧,首先就包含30分钟、50分钟和80分钟的本地主叫

分钟数,一般的通话基本是够了。

即便是超过了套餐送的免费通话分钟,本地打电话也才0.12元一分钟,比现在0.15元甚至0.2元一分钟的通

话费用是便宜了不少,而且本地接电话全都免费。

打长途也很便宜,在郑州打外地的电话,0.25元一分钟,也很划算了。

流量用超别害怕,随时有提醒

“很多同学的手机买了一年多,除了简单上网、玩游戏外,都不敢用,因为担心用超流量。其实移动有流量主动提醒,用多少流量及时有提醒,玩3G不用担心啊。”大

学生张肖华说,郑州移动有“数据流量,主动提醒”服务,可以放心大胆地用。

另外,如果用超了也没关系,移动还有流量加油包套餐,即2元

包5M、3元包10M、5元包30M、10元包70M、20元包150M的全国手机上网流量,发短信就能开通,开通了就能用,这样就不用害怕流量没得玩了。

办个“夜猫流量包”,每天上网到天亮

白天学习忙,手机上网时间主要集中在夜间,相信你是爱上网的人,也会这样。

现在,郑州移动为夜猫子们准备了大把福利。当你晚上11点忙完了所有工作,赖在家里的沙发上用手机上网玩游戏、刷微博、玩飞信的时候,只需办理郑州移动夜猫流量包,低廉价格就能获得大实惠,上网不用担心流

量超标。

即日起,移动数据流量套餐用户开通5元包500M的夜猫流量包,发送“GX5”到10086,开通10元的流量包,发送“GX10”到10086。想查询夜猫流量包使用情况,可以发送“CXBY”到10086。限每日23:00~次日8:00的省内区域使用,费用相当划算。月付5元包500M流量、10元包1G流量,满足网

虫们普通上网需求绰绰有余。

用户还能方便查询流量情况呢,发送“SY”到10086,就能查询包括数据流量闲时套餐在内的上网套餐剩余流量,相当方便。500M流量只需要5块钱,夜猫子们临睡前听听手机客户端上最新的潮流音乐、下载几本酷劲十足的漫画和时尚杂志,那是毫无压力。

听听师兄师姐怎么说 夜猫流量包 简直是为大学生定做的

大学生小周,听说郑州移动推出“夜猫流量包”闲时流量套餐后,马上就办了一个。她说:“以前每次用手机上网都要小心翼翼控制流量,因为经常看视频、图片,流量都比较大,经常担心套餐内的流量用完,超出后的资费又不划算。‘夜猫流量包’出来后,我每天晚上上微博、聊天、看视频。简直成了我的福音,每月反正就5块钱。”

小周说,学校里的很多同学都办了“夜猫流量包”,她还向不少同学推荐这个超实惠的套餐。她觉得宿舍、教室里有时上网不太方便,“夜猫流量包”这个套餐推得好,按10元包1G数据流量计算,便宜了不只一点点,简直就是为学生们量身定制的。

■焦点问答

Q 为什么要选动感地带?

- 1.因为很专业:动感地带是中国移动专为学生、年轻派开发的套餐品种,满足了年轻群体既要求实惠又追求新潮的需求,动感地带是校园里的首选套餐。
- 2.因为性价比:信号稳定,短信优惠,长途便宜,套餐时尚,上网优惠,活动多多是动感地带最大的特点。
- 3.因为服务好:动感地带的服务很好,几乎每所较大规模的学校或者大学城都有动感地带的营业厅,办业务很方便,完全不用跑远路。
- 4.因为活动多:动感地带不仅仅是通信品牌,也是大学生的文化服务品牌。只要你是动感地带的用户,入学办手续、街舞演出、讲座签售、情人节圣诞节活动、就业咨询……你的大学生活里需要的服务,动感地带都能提供给你。
- 5.因为常创新:动感地带还在不断创新之中,现在只要开通了WLAN的高校,动感地带的用户都可以使用WLAN上网。